



# SPRAY STERIL ECO

DETERGENT, AGENT DE IGIENIZARE



## COMPOZIȚIE

SPRAY STERIL ECO este un detergent lichid cu activitate de igienizare suplimentară, cu alcool. Nu conține coloranți sau aldehide.



## UTILIZARE

SPRAY STERIL ECO este potrivit pentru procedurile de igienizare în medii în care nu este posibilă utilizarea apei. Formula a fost concepută pentru a obține un produs care conține proliferarea mucegaiului pe butoaie de lemn și cuve (nevopsite). Testele au arătat că aplicarea repetată a produsului cu o periodicitate lunară, împiedică dezvoltarea mucegaiului pe suprafețele tratate. Datorită compoziției sale particulare, este potrivit și pentru tratarea unor părți a mașinii de îmbuteliere, cum ar fi robinetele, capetele de dopuire etc., evitând proliferarea microorganismelor, în special în timpul opririlor mașinilor. În cele din urmă se aplică în procesele de igienizare din toate sectoarelor alimentare.



## MOD DE UTILIZARE

Produsul este gata de utilizare. Aplicarea pe barrique se poate face numai după ce s-a verificat că cepul este închis corect pentru a evita contactul cu vinul. În prezența unei dezvoltări semnificative a hifelor, după distribuirea produsului, îndepărtați reziduurile cu un prosop de hârtie. În toate celelalte aplicații evitați ca produsul să intre în contact cu alimentele și după distribuire, fiind un dezinfectant, eliminați orice reziduuri, cu un prosop de hârtie sau acolo unde este posibil (de ex. îmbuteliere) efectuați o fază scurtă de clătire.



# SPRAY STERIL ECO

DETERGENT, AGENT DE IGIENIZARE



## AMBALAJ

canistre de 10 kg.



## PĂSTRARE

Păstrați produsul închis în recipientul său original, departe de surse de căldură, flăcări deschise și scânteii. Nu fumați atunci când utilizați produsul. Nu pulverizați pe foc deschis.



## PERICOL

Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: periculos



## ACȚIUNE COROZIVĂ

SPRAY STERIL ECO nu este potrivit pentru utilizarea pe lemn vopsit, evitați contactul cu materiale care se deteriorează de la contactul cu alcoolul.